

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор Яворівського НПП  
Сергій Маруняк

2025 р.



**ПЛАН**

**заходів з реалізації, впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту у Яворівському НПП**

План діяльності системи енергетичного менеджменту Яворівського НПП розроблено відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність», пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту», наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №1670 від 16.12.2024 р.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа
1	Складання та затвердження плану заходів з реалізації та впровадження функціонування енергетичного менеджменту	Щорічно	Плеша Ю. В.
2	Запровадження моніторингу використання електричної та теплової енергії, а також гарячої та холодної води	Щомісячно	Плеша Ю. В.
3	Проведення поточного аналізу споживання енергетичних ресурсів та комунальних послуг, виявлення причин відхилення від норми та їх усунення	Щомісячно	Плеша Ю. В.
4	Систематичне здійснення енергомоніторингу у будівлях парку (зняття показників лічильників на всіх видах енергоресурсів та води)	Щомісячно	Плеша Ю. В.
5	Здійснення контролю за технічним станом будівель та освітлювальним обладнанням. Розробка планів з поточного ремонту та заміни енергозберігаючого освітлення	За потреби	Плеша Ю. В.
6	Підготовка та укладення договорів з підприємствами-постачальниками енергетичних ресурсів, комунальних послуг та інших товарів та послуг	Щорічно	Савіцька Н. А.
7	Навчання персоналу структурних підрозділів, задіяних у впровадженні системи енергетичного менеджменту	Щорічно	Плеша Ю. В.
8	Оприлюднення на офіційній веб-сторінці Яворівського національного природного парку плану діяльності системи енергетичного менеджменту	Щорічно	Плеша Ю. В.
9	Надання до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України інформації щодо стану впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту	Щопівроку до 10.01 та до 10.07	Плеша Ю. В.

Начальник відділу господарського забезпечення та рекреаційного благоустрою

Юрій ПЛЕША